

Компания «Днепрошина» продемонстрирует на выставке The Tire Cologne (ТТС) шины нескольких категорий

дата публікації: 2018.05.30



Во время начинающейся в конце мая выставки The Tire Cologne компания «Днепрошина» представит свои новые сельскохозяйственные шины под брендом Dneproshina, а также шины для спецтехники, реализуемые под маркой Snaga.

Компания также не оставила без внимания и сегмент легковых шин, и в Кельне будет продемонстрирована линейка шин под брендом Estrada, куда, к примеру, входят зимние шины Estrada Samurai, доступные в шипуемом и нешипуемом вариантах.

Как говорится на сайте компании, в 2016 году группа технических специалистов завода «Днепрошина» при поддержке частного инвестора запустила на мощностях белорусской «Белшины» и украинской «Росавы» офф-тейк проекты по производству шин для сельскохозяйственной техники и грузовых автомобилей повышенной проходимости. В планах компании освоение более широкой линейки шин под брендом Dneproshina.

Джерело: <http://www.automaster.net.ua/drukujpdf/artikul/51111>